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EnergyWise, ώστε να καθίσταται δυνατός ο έλεγ-
χος της κατανάλωση ενέργειας των συσκευών, 
ενώ µε τη δυνατότητα εκτύπωσης Earth Smart 
µπορούν να ρυθµιστούν παράµετροι που εξοικο-
νοµούν ενέργεια και υλικά.

Η ολιστική προσέγγιση της Xerox 
για το σύγχρονο χώρο εργασίας
Με την επιλογή σε Α3 πολυλειτουργικές συσκευές 
πραγµατοποιείται η βασική επένδυση στο χώρο 
εργασίας (Workplace), και στη συνέχεια ακολουθεί 
µία σειρά λύσεων (Solutions) µέσα από εφαρµο-
γές (Applications) και λογισµικά (Software) που 
προσφέρονται από τη Xerox, προσαρµοσµένα στον 
τρόπο λειτουργίας της επιχείρησης και στις ανά-
γκες των εργαζοµένων της, µε σκοπό τη βελτίωση 
των καθηµερινών εργασιών τους.
Έτσι, οι εταιρείες και οι επαγγελµατίες κατά την α-
ξιολόγηση της επιλογής ενός παρόχου Υπηρεσιών 
Διαχείρισης Eκτύπωσης (ΙWS/MPS), πέραν από 
την εκτίµηση του κόστους ιδιοκτησίας (TCO), κρίνε-
ται απαραίτητο να αξιολογήσουν την ποιότητα των 
παρεχόµενων υπηρεσιών που συνίσταται στην ευ-
ελιξία προσαρµογής των υπηρεσιών στις αλλαγές, 

και ιδίως στην ικανότητα τους, να προσαρµόζονται 
στο περιβάλλον εργασίας κάθε εργαζοµένου: 
στο γραφείο, στο σπίτι ή σε ένα υβριδικό µοντέλο 
καθηµερινής εργασίας. Η Xerox προσφέρει αποτε-
λεσµατικά µέσα για τον έλεγχο κάθε εκτυπωτή στο 
δίκτυο του πελάτη, καθώς του επιτρέπει να θέτει 
όρια εργασιών, να παρακολουθεί τις εργασίες ανά 
χρήστη, να εκτελεί λειτουργίες ασφαλούς και µε-
ταχρονολογηµένης εκτύπωσης.

Η προσφορά πρωτοποριακών εφαρµογών για 
πολυλειτουργικούς Α3 εκτυπωτές (MFPs) αποτε-
λεί καθοριστικό παράγοντα διαφοροποίησης της 
Xerox, καθώς παρέχει στους πελάτες της ισχυρά 
εργαλεία για τη διαχείριση εγγράφων και πληρο-
φοριών, χρήσιµα για την ενίσχυση της παραγωγι-
κότητας, της ανταγωνιστικότητας και της αξίας των 
καθηµερινών εργασιών των επιχειρήσεων.
Η µετάβαση στο cloud συνεχίζει να προωθεί την 
ολοένα και πιο αυξανόµενη ανάπτυξη καινοτόµων 
εφαρµογών, οι οποίες είναι ελκυστικές για τους 
πελάτες, καθώς είναι απλές στη χρήση και µπο-
ρούν να εξατοµικευθούν σύµφωνα µε τις ανάγκες 
των εκάστοτε χρηστών. 

Η Xerox παρέχει τη δυνατότητα στους χρήστες να 
ανταποκριθούν γρήγορα σε συγκεκριµένες ανά-
γκες µε πρωτοποριακές εφαρµογές που ευνοούν 
τον αυτοµατισµό και την αποφυγή των περιττών 
βηµάτων, επιτυγχάνοντας τον άψογο συνδυασµό 
ροών εργασιών. Η νέα πλατφόρµα Workflow 
Central, συνδέεται µε τη συσκευή σας και επι-
τρέπει τη µετατροπή εγγράφων σε ηχητικά αρχεία 
όπως και τη µετάφραση τους σε πάνω από 40 
γλώσσες. Επίσης, δίνει τη δυνατότητα µετατροπής 
αρχείων σε οποιασδήποτε µορφή για εύκολη 
επεξεργασία όπως και των σηµειώσεών σας σε 
ψηφιακά αρχεία. Ακόµη, επιτρέπει το συνδυασµό 
διαφορετικών µορφών αρχείων και καθιστά ε-
φικτή την αφαίρεση ευαίσθητων πληροφορίων, 
όπως ονόµατα και προσωπικά δεδοµένα κατά την 
εκτύπωση εγγράφων. 

Ανακαλύψτε πώς η Xerox αναπτύσσει λύσεις για 
κάθε χώρο εργασίας στο www.xerox.gr

Με την κυριαρχία του υβριδικού µοντέλου εργα-
σίας, τα τεχνολογικά εργαλεία που διευκολύνουν 
τη νέα αυτή εργασιακή συνθήκη συνεχίζουν να 
κερδίζουν έδαφος στις µέρες µας, ενώ σύµφωνα 
µε µια παγκόσµια έρευνα της Salesforce που 
πραγµατοποιήθηκε σε περισσότερους από 20.000 
εργαζόµενους παγκοσµίως, η πλειοψηφία των 
ερωτηθέντων αναµένει να είναι σε θέση να συ-
νεχίσει στην αποµακρυσµένη εργασία, ακόµη και 
µετά την άρση των µέτρων για την αποφυγή του 
συνωστισµού στον εργασιακό χώρο.

Ως απάντηση στα προαναφερθέντα ευρήµατα 
έρχεται η µελέτη της Xerox «Future of Work», 
σύµφωνα µε την οποία το 67% των εταιρειών 
αυξάνουν τον τεχνολογικό προϋπολογισµό τους, 
µε σκοπό τη δηµιουργία ενός εργασιακού χώ-
ρου όπου η καθηµερινότητα των ανθρώπων θα 
διευκολύνεται από εφαρµογές που ενισχύουν τις 
ανέπαφες εργασίες, λογισµικά που βασίζονται στο 
cloud, εργαλεία που εξυπηρετούν τη ψηφιακή συ-
νεργασία και λύσεις αυτοµατισµού.

Συχνά, η τεχνολογία που χρειάζονται οι πελάτες 
για να ανταποκριθούν στις ανάγκες ψηφιοποίησης 
της εποχής, βρίσκεται ήδη εντός των οργανισµών 
τους. Η ίδια τεχνολογία βρίσκεται στο επίκεντρο 
του τρόπου µε τον οποίο εργαζόµαστε στη Xerox, 
εστιάζοντας σε λύσεις που υποστηρίζονται από 
τους Έξυπνους Πολυλειτουργικούς Εκτυπωτές 
(Smart MFP’s). 
Οι πολυλειτουργικοί εκτυπωτές Α3 της Xerox 
προσφέρουν τεχνολογίες που ξεπερνούν τις δυνα-
τότητες απλής εκτύπωσης, επιτρέποντας την αυτο-
µατοποίηση των ροών εργασίας, τη διαχείριση και 
κοινή χρήση αρχείων στο cloud αλλά και τη µετα-
τροπή έντυπων εγγράφων σε ψηφιακά αρχεία, µε 
δυνατότητα µετάφρασης τους σε άλλες γλώσσες ή 
ακόµα και µετατροπής τους σε ηχητικά αρχεία. 

Η πλατφόρµα ConnectKey της Xerox, που συνο-
δεύει τους Α3 εκτυπωτές, προσφέρει την ευελιξία 
στις εταιρείες να εφαρµόσουν νέα µοντέλα εργα-
σίας µε ασφάλεια, σε συνθήκες όπως αυτή που 
διανύουµε, που καθιστούν απαραίτητη την έγκαιρη 
προσαρµογή στα νέα δεδοµένα. 
Ένα παράδειγµα προσαρµογής στη νέα πραγµα-
τικότητα αποτελεί η εφαρµογή Xerox Touchless 
Access για Α3 συσκευές, η οποία παρέχει τη 
δυνατότητα σύζευξης και ελέγχου µιας εργασίας 
(εκτύπωση, αντιγραφή, σάρωση), από συσκευές 
όπως τα smartphones και τα tablets µε τη χρήση 
ενός QR code, αποφεύγοντας την επαφή µε επιφά-
νειες δηµόσιας χρήσης και λειτουργώντας χωρίς 
την ανάγκη σύνδεσης στο τοπικό δίκτυο.

Παράλληλα, µε σεβασµό στο περιβάλλον, οι Α3 
συσκευές της Xerox είναι συµβατές µε το Cisco 
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Η ανάγκη για παροχή ψηφιακών λύσεων 
υψηλής τεχνολογίας έχει εντοπιστεί εδώ και 

πολύ καιρό από τη Xerox. Προσηλωµένη στο µέλλον 
του εργασιακού χώρου όπως και στις υποδοµές που 
το υποστηρίζουν, η Xerox διαθέτει ένα ολοκληρωµένο 
χαρτοφυλάκιο λύσεων και υπηρεσιών ικανών να 
ενώσουν τον φυσικό µε τον ψηφιακό κόσµο. 

Παροχές υψηλής τεχνολογίας 
από Α3 Xerox πολυλειτουργικές συσκευές


